

Математики тоже ошибаются

Автор: Administrator

18.04.2014 17:06 - Обновлено 21.08.2014 16:00

Никто не спорит, что математика есть мать наук.

Зная математику, можно многого достичь.

Многого, но не все.

Я видел много преподавателей математики, дающие уроки, будущим гениям за деньги.

Учили жить, а сами хотели тоже жить получше.

Или видел я много книг, которые учат зарабатывать много миллиардов, но сами авторы этих книг, почему-то сами их не зарабатывают.

В чем секрет?

Или же, почему, будущее не предсказуемо.

Почему математики не могут спрогнозировать будущее на завтра или что будет через год, и расписать ее точно.

Да мы знаем, что Космос это наш второй дом, в будущем.

Но почему они не скажут когда и какую планету мы освоим первой?

Математики тоже ошибаются

Автор: Administrator

18.04.2014 17:06 - Обновлено 21.08.2014 16:00

Я уважаю квантовую механику.

Но она, если я не ошибаюсь, может спрогнозировать половину того, что получается фактически.

Точного прогноза нет.

Даже теория относительности дает сбой и в этой теории нет абсолютного времени, для пометки событий.

Почему-то, пространство теории относительности всегда плоское?!

Здесь есть много вопросов без ответа.

Математик Березовский проиграл не математику Абрамовичу!

В случае Березовский-Абрамович, вообще много нематематического или математического просчета.

Вы, хотя бы кто-нибудь, помните, откуда и когда появился Абрамович?

Я Вам скажу абсолютно точно, что Абрамовича «создал» Березовский.

А кто создал Березовского?

Математики тоже ошибаются

Автор: Administrator

18.04.2014 17:06 - Обновлено 21.08.2014 16:00

И на этот вопрос я могу Вам ответить абсолютно точно.

Но сегодня я не буду об этом писать.

Но совершенно точно скажу, что Человеческая Раса хочет с первого дня своего сотворения, контролировать все, вся и всех!

Да, чуть не забыл главное, это контролировать Будущее.

Началось это еще в древние времена с погоды.

Тот, кто, предсказывал погоду на завтра, особо почитался.

Потом астрология, чтение по звездам и так далее.

Теоретически, Астрология, не совместима с другими теориями.

Но на практике-то другая история.

Как с Березовским и Абрамовичем.

Кто бы поверил в 1995 году, что Абрамович выиграет у Березовского?

Математики тоже ошибаются

Автор: Administrator

18.04.2014 17:06 - Обновлено 21.08.2014 16:00

Так и тут.

Но секрет-то кроется не в математике.

Помните, Коперник первый сказал, что Земля вращается вокруг Солнца, а не Солнце вокруг Земли?

Другими словами, предсказывать будущее, мы любили всегда.

И всегда не точно!

Человек предполагает, Бог располагает!

Человек думает, Бог Делает!

Бог может все!

Расскажу Вам чеченскую быль.

На рубеже 19 и 20 веков, в Чечне жил Шейх Чечни и Ингушетии.

Его звали Дени Арсанов.

Он из села Шалажи, что граничит с Лермонтовскими Гихами (Гих).

Что такое Шейх, в чеченском и ингушском понимании?

Шейх у чеченцев и ингушей есть человек, которого Творец сделал Всевидящим.

Он знает что было, есть и что будет в веках.

Вот однажды, этот Шейх Дени, в Грозном идет по центральной улице, около шикарных особняков.

Это где-то 1910-1915 год.

Грозный был всегда красив и сейчас красив безмерно!

Идет он и около огромного шести-семи этажного особняка.

Вдруг его со стороны окликнул чеченский миллионер-домовладелец того времени, Абубакар и поздоровался.

Дени принял Салам и ответил Саламом.

Абубакар стоял и любовался огромным, шикарным особняком.

Одет был Абубакар в шикарную импортную дубленку.

Абубакар говорит Дени, посмотри мол, на этот дом, хорош он?

Дени говорит, что дом очень хорош, и пошел дальше.

Абубакару нужен был собеседник, и поэтому он говорит Дени, мол не скупись на слова, скажи что дом хорош!

Дени говорит – «дом хорош» и говорит, что он спешит, я мол пойду.

Абубакар не хочет с ним расставаться, так как Дени в Чечне, Ингушетии и Дагестане, знали все и постоять с ним было честь!

Абубакар говорит, этот дом я купил и еще я купил эту дубленку.

А как она тебе?

Дени говорит, что дубленка супер и я спешу, поэтому не задерживай меня.

Абубакар говорит, что он очень скуп на слова и просит добавить что-нибудь на счет дубленки.

Дени останавливается и говорит Абубакару, что очень не хотелось ему говорить все, что он знает и видит, но если он так настаивает, то знай, что не пройдет и пяти лет, как ты будешь стоять под этим домом, и именно в этой дубленке, у которой заплата на заплате, и ты будешь весь в пыли и будешь людям говорить: «Люди этот дом был мой, а эта дубленка была новой».

Я был членом Государственной Думы!..

Ты понял?

Абубакар, конечно, не поверил, превратил все это в шутку и спросил, переводя тему: «Скажи мне и объясни, как происходит землетрясение, то тут, то там?»

Дени ему отвечает: «Абубакар, ты свою дубленку можешь почистить в любом месте, потеряв ее»?

Да, говорит Абубакар.

Шейх Дени говорит, что Всевышний точно так может и потрясти и почистить любой уголок планеты.

А в заключение хочу сказать, что не математика дает нам жить.

И погоду делает не математика.

Поэтому и математики ошибаются!